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Ein Nachrichtensatellit kann aus technischen Griinden nur zwei
Impulse (Strom ein/Strom aus) iibermitteln. Seine Nachrichten
erreichen uns deshalb im Zweiersystem.

Ein Satellit uUbermittelt folgende Nachricht im Zweiersystem:

111 - 100 - 111 - 100 - 111
100 - 100 - 100 - 100 - 111
111 - 100 - 111 - 100 - 100

Jede Ziffer im Zweiersystem entspricht einem Bildpunkt im
Hduschenraster.

l.Zahl

2.Zahl

3.Zahl -

4.Z2ahl

5.Zahl

72) Entziffre folgende

@6

Mitteilung:

111 - 100 - 111 - 001 - 111

111 - 010 - 010 - 010 - 010

101 - 101 - 101 - 101 -~ 111

101 - 101 - 111 - 101 - 101

100 - 100 -~ 100 - 100 - 111

|
T
r
73) Kodiere folgende Nachricht: /

e o @ |le 000 410 = 040- 01
e o o (o[ | @ o an=le
L0 ® |9 00 006
® (o o |0 | |l® e
© o o |[000e 900




B

Um im unten stehenden Labyrinth (Irrgarten) vom Eingang E zum
Ausgang A zu gelangen, muss man sich an gewissen Stellen entschei-
den, ob man rechts oder links abbiegen will. Diese Entscheidung
lasst sich im Zweiersystem darstellen, wobei wir festlegen:

abbiegen nach rechts: O abbiegen nach links: 3

Die Reihenfolge der Ziffern von links nach rechts entspricht
der Reihenfolge der Entscheidungen:

Erste Stelle (links) : Erste Entscheidung
Zweite Stelle (von links ausgehend) : Zweite Entscheidung
usw.

Die Verschliisselung (Code) 011 z.B. bedeutet also folgenden
Wegbefehl:

Erste Entscheidung: nach rechts

Zweite Entscheidung: nach links

Dritte Entscheidung: nach links

Der Weg heisst: 011001

71) Wie heissen die Wegkodierungen fiir die folgenden Irrgirten:
rechts: 0 - links: 1 rechts: 0 links: 1

e o0& vaassna oo B slae s s b oalh e 8 B
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74) Ein Mausepaar hat 8 Junge (l.Generation). Je zwei Jungtiere
haben wieder 8 Junge usw. Wieviele lMduse werden in der 8.Ge-
neration geboren? Berechne diese Zahl im Zweier- und im Zeh-
nersystem.

£in Computer liest Zahlen von einem Lochstreifen im Zweiersystem.

o o 2

* o 0 o |2f

i. ° 1i ll e o 21

o o | o s | of2°

if
i | | i L
1 2 3 4 5 6 7 8 9

75) Lies folgende Zahlen im Zehnersystem ab:

|

76) Uebersetze fiir den Lochstreifen:




MWWBM=
;ebbodoobooboobowooo J

2 SM.&LW\-“)UW 11180'34 6'00 O'OOO
MBMQQOMM?‘FCMJ

!

:’3. 1—0'000’000‘000000‘00o’ooo=‘+-\o" x= 19
QWM?L}U %9999

pmww
| l?.?(qr'\ LI' +2.Qd+3Lt W]l?mquﬂ%ﬂm‘

N isogphinn  Sedbathose Yoo | Uier  Nareryphen

13
9
36

t
l
|
|
| i

2
210 {

2

£RiE-
t 2
t

QHdemgwmm%LLJﬁ¢}uw?mhﬁpwqmlm

!
| 7

|

1

| Q) MUMW ').OOOO(q_) ’l-:;;_l__’_?z_

9. | 3.256 | 54

(o8

|
{

143 2. 6&
15 10! l14
3.
45l

e

(E

— ey
—_—




-

| e L e o s e st M

L\F

O B s o s S e |

R

44¢
% 36
*I.
L+
Sy

I

RO e G e, i, s s

13 -
J&&h&%«ﬁ@&#ﬁ

26R0 =
M. 16 Lok Lox Phak, .. 56808 41

L=l CR? | =
&MGWL&C%%%QMG

| R =
dn 45 LA Ix ok, L TH

[ 1420 R

0w : L=
FiQE

( G=

AL
<[l

\(_‘.:

(04 RI

RLIPRLW L Woeda! iyl i

— —Opow)

= e~

0 YWeerer

L Cedagelunr

LW ormundaedziger |
> \WW

¢l IR
N1E R
Ct. R

R

1
3
l
R 2
l
¥ 3

¢, 200,35 1,13 15 513,4096 137499

310 513 :

> 70 3020¢),

= VL334,

|
' 2
409¢ g

13 449
= 110203y

W—oPWO—

= 3102300 /|

e . »

CR PR,

PTG PSS (T U O ——

il A i A R i D >

Bt e o ST LSS S A S AR 4

Borechne



| Upemshgamgy ims [0-ee -Sephtonn
1310'3&) = 2-6% #3634 +0 ¢ +3¢
=286+ LG+ |- +Q-% +3-1

g . Lo s B4 1L | + 3
| = 323 - u
) lmn 100 Sy

L 323y = w4+ G += 123,

30014y = s

| 22001 4y - S35,

§ 313333 (¢) = @___%_3 J
1100001 (g)= 1025
i’23]01’).’5 “) = - LL'S—LB'J

’)J({A/u. Reimon MM’)‘“W‘%WW

SLL#L»—M Wtrre
A
L
3w
5 10
| )
r 'L w)
13 @)
, 0w
g - U W

WER - Ww

I | Ly
30 W)
W

e e

oy

Da)
IB'O(q.)
10 ) (@)
102 @)
1073 ()
110y
NI @
UL ()
113 14)
10




2 5 SR NY IR Y /) A AR R

) MRk 0339020 | (R 32RBRL, L W WE3,
+23\0 () +\'3'3'7.'LL_1 +33.3 "f 2- '7.\02-(%)
II?.I?OW}'/ [ i

| B 2333 @y on %X e me ol B B8
8 C) 2130 ¢) 100000 H ) 33, DN 33
Hifie A9 Y == “*),zz 8
000 33
i Mﬁ” _-Q_—_—Al/ lgq";m i 113] 0w /
: \3) ’2_0“) 103@.‘, IO) ,;'2.‘(1.{.) ',Z'IGI-) “) IO'(H,) : ]O]{ji-] l?.) ,S?'Zih-) 27.’;*)
3 -3&- (;) 9| 101 1N21%
iREscis ae B, 0
: 20001 —/ 202551 )

) ’Z?ﬁ()l%) L= l’lOOlgﬂ / 1, (l(l)%gll()w.) 1’3@)=3Ol0’30@)/

H b
R Iu 5
2 i
£ - 6010 Z.j:_
§i5) Tl ﬁolam%w&,
1 S R L300 ) ULy ] _|00 L3

: A. 10 ) it M5 N2 000 S EAER IR 0128

B 00 | 120000 L | R0 | 2132000 [« | {0012 30w
B 1000y [111D00! an! |2/ 1000D |y | 21320 000y | 100 (L7000

THNA A -

i 0w 100 () 1000
L B 31100004 | 321000 ' | 22100 lgy | 320 |
10000 10000 i, | 10U0D] J) o | 10000 180 cp | EDODVD ¢y |
| Qme?.omooow 20201000 0 ROD2DT00 6y 126202010 6> |
2 | /

S

[ £ L]

F P ———

7. o e Ak o A e W e M A T L e i MRS o 7 Vbl

PP

EEE R



| én)%ﬁ«mmwmmmmwwa@ o e et =

’Jﬁ'lz 122 300 : 100=73
e byl R Y T 1R 1 llt,-)’lllllc@

A |
bl
V232

1) 4T
| oSyt

[0, 104; 100, 1000 100000004

Gerambheashen . 10000000, T

| fwwwwf—wuww

101 )
:Mmlo:u—ﬁunw
F [ 32021 RY

36:71= 13 RO = 100100\ g (m

14:2.=194 RO 34“.,3
94:2 - 4R |
L 1G:R 117 R0
] R
|12 ORI
me RS
\omomw P +0+0 5 120 2P L2 [ ) 'z°
R[S0 [0 e gl ¢ G2 [

Al m éﬂW M

3)

~

)

2

1)
)7

¢



-

L o e e TR e R =

-

cat J‘B B eall el

ﬁwmwb_ 16,512, 93933 %53

2) UMk, s Yhrtrstpphennss 1y Lo, 10000000 s, 11010 ik
] Shntie dun W?.UWM,L uQr)b,_

D'z.c; | 1000\ (g fz)mg 16000000805y 3293 5 10110l
i REEEE T
0 0 lI
? : a
g |
0
|
g3 (\) 100001 5y 1BEF ll) (010100 U0 (o9
| |
0 0
0 0
1 \
| 0
| l
| A
l
Ol =% v

liflll@) = HLrerlriC+32=63,
W00 () = [+L+G #8432 +128 + 256 +GITL+10L4 = 194 E

1, 10 \l, 100 ll}l,nll 1000 100 (0, LL44, (D000, (0004 0o 1041 1))

3

HO(_H
)00 | DLy | LTLLELY Hlll) @ 10100M )
nlfz) uoonw F*‘LLE')] 100] (2 umf{, mouu
g 00k 1000 bllool,bﬁ' '?“,”,{m
noﬁ@ :
| \}Ofl)llll"” ' 1 10100 |
(v (v
\|Gi'b“0'm| Q| W (@ ll:}Olllm
| ) 001 L1 (U
\G’a‘u‘tl)“&ul yb Ll @)
=] -;n"l"a’r}&uTgJ

- Y B A TS S S T

|10, 11, [0 [0l [10,11], 10, 1001 101 1ol 1 1100, \ig), 1110, It {6000, 10001, 1001010100 B



(8
LZ)/
ks Uy 10001- 04

e tilgd

1000000

I
s ‘Mm i
20y

@)
v
00/

¥
= 1
LU

[1S)

10 00 \5510\\¢)

l Il’L')' ‘O(g_)

1 6)

/V

3o S
Qoo

Qoo ——

Sy —{—

(= Tad = |

1H100k; |
{ mobkﬁ

3) 10100, |

/

100\

IQ

Oz 1010

musfww

:

e e o o et

e
-.llf.-.h“,,h/ LN~ +~-Q ...l_.rl.u ,r?wla\_./ r.-nvﬂ_l A..Vllﬂ}‘.—- o .Tg,b ‘_..-l..ﬂU.lD
—— e = =N AT S WD DA

B |
— e F o= FNY o HenTFI NSO — it
—— =i I I IA A A

l?%@501234§01134§OI23&9WH

B TN [ PN P T T [N O PARRGS g

baxS. FnS. $2x S,

T—
—NNTO—Ir Yo~ FO-—dnFo—dnS o
= Y I D NFFF S SO

C=.S.

T
— N0 —-N O -~ I —Ir o= O —
— == T nr P SO0 ——=—F

— — —— D ey ey e ity

| T
—d ==l —o—-—do -V o - — !
——dddooao-——=cdddeooo=——d3d

V) —_———— e e~ AN PN NS

S — o —o—do —c1O—JO0—d o—-tO ~d o —
e —— =l s o~~~ oo ———- Ad
llllll —— =~ I I

OO0~ —O—Q O Q—y —O—

T L I o, B . o D e, o (o e o o el M B o,

llllllll GOOOOOOOII

——— el |l E—

-—_—— 0000~ — 0 Q0T ——— —Q0 .

l-exS.

10-2.G.

=% o

— i S i

S Tl P RPN o

I S SO G

g



